




Medir la Encuesta de Percepción Ciudadana para el año 2022.Objetivo

Temas generales óptimos y perspectiva, Empleo, Movilidad, Seguridad, Educación, Gestión 
global / publica, Cultura ciudadana, Salud, Oferta cultural y deportiva, Servicio publico, 
Vivienda, Justicia, Medio ambiente, Primera infancia, Vejez. 

Temas que indago la encuesta

Campo realizado por YanHaas S.A

Fechas trabajo campo Del 2 de Febrero al 18 de Marzo de 2023

FICHA TECNICA

Tamaño de la muestra

Población objetivo Hombres y mujeres, mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos.

Técnica
Encuesta presencial en hogares con cuestionario estructurado, con duración de 45 
minutos.

Ponderadores y márgenes de 
error

Los datos se ponderan por las variables de sexo, edad y estrato, con un margen de error 
2,7%, margen de error calculado con un nivel de confianza del 95%.

1500 encuestas. 

probabilístico, multietápico, estratificado y de conglomeradosMuestreo



DETALLE DE LA MUESTRA

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Sin estrato

Cali 290 374 466 188 116 66 0

Entre 18 y 25 años Entre 26 y 35 años Entre 36 y 45 años Entre 46 y 55 años Más de 55 años

HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER HOMBRE MUJER

Cali 130 136 147 160 130 147 117 138 171 224
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MEDIO 

AMBIENTE

Y ESPACIO 

PÚBLICO



EP1B. ¿qué tan insatisfecho(a) o satisfecho(a) estuvo usted con los siguientes 

aspectos relacionados con el espacio público 
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Escenarios deportivos

Zonas verdes

Parques

Plazas/Plazoletas

Bici carriles

Luminarias públicas (alumbrado

público)

Andenes

Bancas

Canecas

Baños públicos

Insatisfechos (1+2) Neutro (3) Satisfechos (4+5)

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

Más de 

55 años
Masculino Femenino Bajo (1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

48% 46% 43% 47% 44% 50% 42% 44% 46% 46%

45% 43% 42% 41% 44% 47% 40% 44% 42% 44%

44% 42% 44% 43% 43% 47% 39% 39% 46% 47%

43% 37% 41% 42% 40% 46% 36% 40% 41% 40%

31% 36% 38% 35% 37% 40% 32% 36% 35% 35%

32% 33% 34% 38% 38% 37% 34% 38% 32% 37%

35% 31% 29% 35% 31% 34% 30% 31% 32% 32%

25% 22% 29% 31% 27% 30% 24% 27% 27% 28%

23% 22% 22% 25% 25% 25% 22% 24% 23% 26%

13% 13% 15% 16% 18% 17% 14% 17% 14% 15%

TTB

BR: 1500 266 307 277 255 395 695 805 664 654 182Base



MA3. ¿Qué tan insatisfecho(a) o satisfecho(a) estuvo usted con los siguientes 

aspectos relacionados con el medio ambiente en la ciudad? 
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La cantidad de árboles en la

ciudad

La calidad del agua, ríos,

quebradas, humedales, mares,

ciénagas, bahías, caños, etc.

La calidad del aire

El nivel de ruido de la ciudad

La contaminación visual de la

ciudad

Los escombros en las calles

 Las basuras en las calles

Insatisfechos (1+2) Neutro (3) Satisfechos (4+5)
EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

Más de 

55 años

Masculin

o
Femenino Bajo (1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

44% 36% 38% 41% 43% 44% 37% 39% 39% 49%

29% 32% 27% 35% 36% 35% 30% 31% 33% 35%

27% 25% 21% 27% 28% 31% 22% 24% 26% 28%

18% 21% 17% 17% 17% 21% 16% 18% 17% 19%

13% 17% 18% 18% 20% 21% 14% 18% 18% 12%

12% 11% 13% 11% 14% 15% 10% 13% 11% 12%

13% 10% 13% 12% 13% 15% 10% 12% 12% 12%

BR: 1500

TTB

266 307 277 255 395 695 805 664 654 182Base



MA13. ¿Cuáles de las acciones contenidas en esta tarjeta realiza usted 

y su familia para ayudar a cuidar el ambiente en la ciudad? 

67%

60%

51%

40%

33%

29%

22%

11%

10%

3%

 Ahorran agua

 Reciclan

 No arrojan basuras a las calles,

quebradas o ríos

 Cuidan las zonas verdes

 Desconectan los aparatos eléctricos o

electrónicos cuando no están en uso

 Llevan bolsas no plásticas al

supermercado

 Re usan o reducen el uso de plásticos

de un solo uso

 Usan racionalmente los aparatos de

calefacción o ventilación

 Usan medios de transporte sin

emisiones contaminantes

Ninguna

TOTAL

BR: 1500

EDAD

266

307

277

255

395

GÉNERO

695

805

ESTRATO

664

654

182

58%

65%

68%

70%

71%

66%

68%

71%

65%

58%

18 y 25 años

26 y 35 años

36 y 45 años

46 y 55 años

Más de 55 años

Masculino

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Base



Conclusiones y 

Recomendaciones 



Conclusiones y Recomendaciones

Medio Ambiente y Espacio Público

• Los aspectos que mayor insatisfacción generan frente a el espacio público son los baños públicos
con un nivel de insatisfacción del 66% seguido de las canecas con 50% y las bancas con 44% de
insatisfacción. Al hablar del medio ambiente se afirma que la cantidad de árboles en la ciudad con
un 40% y la calidad de aguas, ríos y quebradas con un 32% son los que mayor índice de satisfacción
presentan.

• El 67% de los encuestados afirman que ahorran agua para ayudar a cuidar el medio ambiente en
la ciudad y un 60% afirma que recicla.




